

# 安徽冬季项目迎来大突破

## 陈梅婷收获全国二青会我省首枚金牌

星报讯(记者 江锐) 全国二青会自由式滑雪空中技巧决赛近日在吉林省长春市世茂莲花山滑雪场收兵,安徽小将陈梅婷获得女子个人规定动作金牌,为安徽省体育代表团夺得全国二青会首枚金牌,也是我省运动员在冬季项目获得的首枚金牌。

本次比赛我省派出了陈梅婷、徐建刚、梁申思3名运动员参赛。小将陈梅婷不畏强手,发挥出色,勇夺自由式滑雪空中技巧女子个人规定动作冠军和自选动作第三名,梁申思获得男子个人规定动作第七名,安徽队获得混合团体第五名。

2005年出生于合肥市的陈梅婷,今年才14岁。她3岁开始跟随合肥市体操队教练姬茂根练体操。2014年,省十三运会上,陈梅婷拿到了2金2银,随后被召入安徽省体操队。2017年,一个重要的抉择摆在了她和父母面前。2022年,第24届冬奥会将在北京和张家口举行,安徽体育需要一些冰雪项目苗子,而被教练建议转战冰雪项目。经过激烈的思想斗争后,她最终选择了自由式滑雪。



“自由式滑雪与体操有很多共通处。”姬茂根说,都属于空中技巧概念,对于协调性运用要求都很高。她虽然身体不占优势,但接受能力强、协调性好,很容易出成绩。果不其然,仅仅练了不到一年半,陈梅婷便在首次全国大赛中“一鸣惊人”。在姬茂根看来,这枚安徽首金算得上意外之喜,但也是水到渠成的。“算是对这姑娘11年来付出的褒奖吧。”

## 除了雷佳音、杨幂、董子健还有“秘密武器” 《刺杀小说家》历时六个月杀青

星报讯(记者 吴笑文) 经历了2个月的虚拟拍摄,4个月的实拍之后,路阳导演,雷佳音、杨幂、董子健、于和伟主演的奇幻动作电影《刺杀小说家》日前正式杀青。剧组同时曝光了9张“再见”系列组图,记载了所有演职人员在185天拍摄中的点滴努力,十分走心。

路阳导演透露,除了强大的演员阵容,片场的秘密武器是一套动作捕捉+虚拟拍摄系统。《刺杀小说家》

作为一部奇幻大片,和《阿凡达》《猩球崛起》等电影一样,都有大量需要用到动补和虚拍的镜头。片场的100台摄影机和20台电脑,开启了中国电影的第一次尝试。目前《刺杀小说家》公布的档期是2020年,在杀青后留出足足一年多的时间给后期特效,也看得出奇幻部分在电影中的比重之大。国产电影在特效上迈过这一步成果如何,令人期待。

## 我国首个“大自然文学作家班”开班

星报讯(记者 周玉冰) 我国第一个“大自然文学作家班”于3月10日在安徽大学举行开班仪式,由著名文学评论家、安徽大学教授赵凯主持。

开班仪式上,安徽省作协副主席、时代出版传媒副总经理韩进宣读了中国作家协会创作研究部贺信,贺信中评价设立大自然文学作家班是着眼长远,推动文学创作、推动作家成长的一件十分有意义的事情,中国作协创研部长期致力于促进多出文学精品,多出文学人才这项工作,愿与安徽大学等单位携手,共同推动大自然文学创作、理论研究。

安徽大学大自然文学协同创新中心主任、文学院院长吴怀东在致辞中说,大自然文学作家班是要培养具有大自然情怀的作家,让安徽大自然文学驶入时代的汪洋大海,让春天更像春天。长江出版传媒股份有限公司副总经理李兵发言说,大自然文学是一面文艺界美学旗帜,出版了许多精品力作,获得了广泛的社会赞誉,作家班的推出将围绕理论研究开展系列合作,培养新人,推出更多精品。

省政府参事室原主任、大自然文学协同创新中心理事副理事长邱江辉,国务院参事特约研究员、省政府参事刘奇,大自然文学作家韩开春,安徽大学党委书记李仁群也都先后发言,他们一致认为歌颂人与自然和谐、呼唤生态道德的大自然文学是生态文化的重要内容,同时也是弘扬美丽中国和说好中国故事的载体。中国当代大自然文学发端于40年前的安徽,现已成为我国文艺界一面美学旗帜和生态文明建设的文化品牌。他们纷纷表示,要重视、爱护、开发好这个品牌,为生态道德建设贡献力量。

据悉,大自然文学作家班由安徽大学大自然文学协同创新中心、长江少年儿童出版集团、刘先平大自然文学工作室共同创办,第一届2018级“大自然文学作家班”学习时间暂定为一年。教学内容遵循理论与实践相结合的原则,包括邀请名家进课堂,研讨大自然文学经典作品,着重组织学员到自然保护区深入生活和创作,以及对其习作进行研讨,择优集结出版。继之再开办高级研讨班。

中国体育彩票

# ★喜报★

## 体彩大乐透

# 新规则上市啦!

自2019年第19019期(2月20日开奖)起实施



关注体彩大乐透



扫码了解新规则

公益体彩 乐善人生

每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元钱成为公益金

国家体育总局体育彩票管理中心



乐透不止 畅活由你

快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖